

Рабочий визит в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур министра энергетики РК Нурлана Ногаева и акима Кызылординской области Гульшары Абдыкаликовой.

27 ноября 2020 года состоялся Рабочий визит в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур министра энергетики Республики Казахстана Нурлана Ногаева и акима Кызылординской области Гульшары Абдыкаликовой с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований к организации по предупреждению возникновения угрозы распространения коронавирусной инфекции.

Встретили высокопоставленных чиновников Глава администрации города Байконура Константин Бусыгин, заместитель главы Ирина Марушева и генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Юрий Адамчук.

В ходе визита Н. Ногаев и Г. Абдыкаликова ознакомились с работой предприятия и работой по переводу на природный газ местной теплоэлектростанции, основной задачей которой является обеспечение тепловой и электрической энергией жителей города и объектов комплекса «Байконур».



В ходе проведения рабочего совещания Юрий Адамчук представил краткую характеристику производственной деятельности ТЭС, ЦГЭС, ЦВЭС, ЦТС, особое внимание обратил на подготовку проектно-изыскательских работ по техническому перевооружению-газификации ТЭС и ответил на все заданные вопросы присутствовавших.





В конце совещания Глава администрации города Константин Бусыгин наградил министра энергетики Республики Казахстан Нурлана Ногаева памятной медалью «65 лет Байконуру», а также в честь визита в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур Юрий Адамчук наградил памятной медалью «20 лет ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур» Нурлана Ногаева, акима Кызылординской области Гульшару Абдыкаликову и их представителей.



В завершении визита рабочая делегация посетила Главный щит управления и Котлотурбинный цех Тепловой электростанции, где начальники цехов произвели доклад о текущей работе.



В конце рабочего визита Министр энергетики Республики Казахстан Нурлан Ногаев отметил, что окажет поддержку в случае ее необходимости.

Аким Кызылординской области Гульшара Абдыкаликова отметила высокий профессионализм Главы города Константина Бусыгина и генерального директора Юрия Адамчука и поблагодарила за работу и теплый прием.

